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Kuličkový stavěč dveří a doraz 
dveří 
 

 

Kuličkový stavěč dveří DICTATOR spojuje 
ideálním způsobem tři funkce: měkce 
zastavuje dveře, brání jejich otevření přes 
zadaný úhel otevření a drží je v otevřené 
poloze. 
 

Plochý kotouč se připevní na podlaze tam, 
kde mají dveře zůstat otevřené. Svým 
plochým provedením nepřekáží osobám ani 
vozidlům (nebezpečí klopýtnutí) a je velice 
nenápadný. Dorazová pryž na kotouči 
měkce zabrzdí otevírané dveře a šetří tak 
dveře a jejich závěsy. 
 

V kotouči zaklapne kulička a dveře zůstanou 
pevně zafixované v požadované poloze. 
Dveře jsou tak chráněny proti nechtěnému 
zavření např. průvanem. Prostým 
zatažením za dveře se zaaretované dveře 
bez námahy opět uvolní a šetří tak únavné 
hledání stavěče dveří pro uvolnění 
mechanické aretace. 
 

Přídržnou sílu stavěče lze plynule nastavit 
a stavěč dveří se tak hodí do různých 
podmínek. Kuličkový stavěč dveří DICTATOR 
lze díky jeho hliníkovému pouzdru bez 
problémů použít i venku. 
 

 

 

Technické údaje Materiál pouzdra/kotouče  hliník 

Povrch  stříbrný nebo tmavě hnědý, vypalovaný lak 

Hmotnost dveří  cca do 40 kg 

Velikost dveří  do šířky 1000 mm, výšky 2200 mm 

Obsah balení  pouzdro s kuličkou, kotouč s pryžovým dorazem, 

 šroubem se zápustnou hlavou M8x50 s 
hmoždinkou 
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Montáž 
 

Pouzdro s kuličkou se připevní na dveřním křídle co nejvíce dopředu k hraně 
zavírače (v co největší vzdálenosti od dveřního závěsu). Po uvolnění šroubu s 
křížovou hlavou sejměte pouzdro z kuličkové klece. Montážní deska je teď volně 
přístupná a přišroubuje se na dveřní křídlo nad podlahu pomocí samořezných šroubů 

(∅ 4x16) 20 mm, které jsou součástí balení. Dveře nyní otevřete do požadované 

polohy a v tomto místě přiděláte k podlaze kotouč kuličkového stavěče dveří 
DICTATOR pomocí dodaných šroubů se zápustnou hlavou (M8x50). Kotouč se 
namontuje tak, aby strana s tlumicím dorazem ukazovala ke dveřím. Aby se kotouč 

nemohl otáčet, zapustí se do podlahy na dolním okraji kotouče ještě malý čep (∅ 6 

mm). 
 

Jestliže je kulička v kotouči zaražena příliš málo nebo příliš hluboko, můžete 
korigovat polohu montážní desky na dveřích a tím i výšku kuličky posunutím desky v 
rámci podlouhlých otvorů. Potom se na montážní desku nasune pouzdro a zajistí se 
šroubem s křížovou hlavou. 
 

Přídržná síla kuličkového stavěče dveří DICTATOR se nastaví pomocí šroubku s 
drážkou nahoře na pouzdru: otáčením ve směru hodinových ručiček přídržnou sílu 
zmenšujete, otáčením proti směru hodinových ručiček zvyšujete. 
 

Rozměry 

 

 Türblatt = Křídlo dveří 
Fußboden= Podlaha 
 

Objednací údaje 
 

Hliník, stříbrný odstín, vypalovaný lak  obj. č. 500 310 

Hliník, tmavě hnědý, vypalovaný lak  obj. č. 500 311 

Hliník, barevný, povrstvený plastem  na požádání 

Hliník, eloxovaný (stříbrný, odstín niklové mosazi, tmavě 
hnědý)  

na požádání 

Mosaz, matná kartáčovaná, matná poniklovaná, nebo 
leštěná  

na požádání 
 
 


